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i B SCR AR (6) 1 (7) S f ERER. B A
XA GIE LS "R W NAE 4, .. g A BRI, )

a.]]. aaaa ]n — O.

B J1s s Jn PIPANTR], DU RN Aoxt B — A B R

1 2 .. n
O-: . . . :
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B0 (iry ooy dn) = (0(1), ..., 0(n). BREEAARX (7)), &
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f(X1,X0,...,X,) = Z Ao (1),0(2),...,0(n)L1,0(1)L2,0(2) " " * Tn,o(n)-
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W, Wo=m -1, P, T X R k=1,
W% o = (i,5). T72,

Ao (1),....0(n) = f(Xh sy X1, Xy X1y - v oy X1, Xy Xjp 1y - - , X))
— _f<X17 ceey X1y Xy X1y oy X1, Xy Xjp 15 - - 7Xn>
= —Ww.

Wr S 7 k= 1A, W k>1 B St k—1 o, %€ k
B, &r=mn-1. Wo=mnr FAIE

— e fler, ... en) (AUER)

= €,W
Wr = RO
LI 5 AT (1) mI R0

f(Xla X2y n 7Xn) = w Z €ol1,0(1)L2,0(2) """ Tn,o(n)- (2)

T, B R ER) n ERAEREE R AN (2) HRA
R B IR n RN, Horh w T HUT RS



2 ATHITNRYE X FNE AR R

ENX 2.1 77 X%

det : R" x ... xR" — R

~~

(Xla cee 7Xn) = ZJGSn €ol1,0(1) """ Ln,o(n)
A
Lj,1
Xj — : ) .] — 17 27 7n
Ljn

H (2) T, det /2 R B n BRI IR EREL.
ERR 2.2 AR (1) F w bt e 3L, detle,....e,) = 1.
EX 2.3 & A= (a;;) € M,(R). #£1% A 69475\~
det (Jﬂ), - ,fTW) (RFRR)
B A=(x,...,%,), HHF x, . x, HES 214 H. M
ai; =i, 4,J€{l,...,n}.

i
det(A) = Z €oly(1) 1" Qo(n)n- (FRELIR) (3)

ocES)

HRE A BT BISRAEA det(A) 58 |A].
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H b

det(A) — Z €ol1,0(1),1" " " An,o(n)

oeSy

WSz, BRI

_ Z €p101 o-1(1) " Oy o1y ({1, ,n} ={o(1),...,0(n)})

= Z Ea_lal,a_l(l) s an,a_l(n) 0'_1 iﬁ,}j_j%%/l\ Sn

S UEse EE. H R,
el 2.4 3% A € M,(R). M det(A) = det(A").
il 2.5 & A € My, (R) #H2FAR. EBA - det(A) = 0.

WEBH. BA A" = —A, PTVA det(A) = det(—A) (472 2.4).
RIEME R (L2),

=

det(—A) = (—=1)*"" det(A) = — det(A).
T &, det(A) = —det(A). A det(A) = 0.
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5l 2.6 ARIEIEM 2.2,
det(E,) = det(eq,...,e,) = 1.

W LBV B 1.5, R HEAFAH—INF TR,
N det(A) = 0.

B HO ) 5 SURTRL, dlet(A) 2T A BB n T LEVERY
PR HhH A T AU A .

(L1) W AY) = av, o e R flv € R™
det(A) = adet (Am, L AUTD v AURD fﬁ”)) .

(L2) det(aA) = a" det(A).

(L3) % je{1,2,....,n} H AV =u+v. 1|

—

det(A) = det (A<1>, L AUD g AU ,fW)
+ det (ﬂ ) AUD AU ,E<n>) .

(L4) e {1,2,...,n} HAD =7 oapvy, Ha; € R
;FDVZ'ERTZ. I)_J.”

det(A Z o det (AW, ... AU v, AU, . 0.



e BR MR (L1) A1 (L3) A2 N 2 B4 P R o T
— ANBICRL MR, PERR (L4) & (L1) A1 (L3) B (H A
GVEEEEA ). M (L2) v n RFIA (L1) 15 H.
HApRS T

—

det(ad) = det(a AW, aA?) ... aA™)
= adet(AW, aA®) | A (WE—FIH (L1))
= a2 det(AW, A® oA . oA™Y (6uhEE = FI A (L))
= " det(AV, 4@ A0
= a" det(A).

) 2.7 8 : D, = diag( A1, ..., \) BT XEF T A -\,
UERH. & A

det(D,,) = det(A1e1, Agea, ..., \ney)
= /\1 det(el, )\262, ceey )\nen) (}'j‘ﬁﬁ,-——}l] ﬁ] (Ll))
= >\1)\2 det(el, €9, )\383 ceey )\nen) (Xf% :45'] )‘ﬂ (Ll))

= M- Andet(er, e, ... ) = A1 A
F AT R U RS RR AR 5T (L4), FRATA 2

(S1) WA # 7 M A F AN [R) 51 B A B A5 20 057 B B, NI
det(B) = — det(A).



(S2) anRARE A G MBIAHE], N det(A) =
(S3) anif A IR EFHILIEA S, W det(A) = 0.

(54) 8 A IR —FI 0N 2] 75— 5] ER 2 B,
det(B) = det(A).

PR (S1) ok B R FReR B € S PR (S2) A2 B AT
15 B EBAEL. MR (S3) SRR Agiik

n—1
— Z @J.A(J)
j=1
U
n—1
det(A) = det(AN, A2 A0=D 5 o A0)
j=1
-1
— Z det(A L ARD AU (b 0 FU (L4))
=

— 0. (RPRIREEEAMTIIR (52))

PR (S4) RHES AR S (S3) 2810 BARIREUTT, AYiiK

B=(AY 4 oA® A? A0,



HrfraeR N

—

det(B) = det(AV + oA AR AW
— det(A) + adet(A®, AZ) APy (BB (14))
= det(A). (M ZAMTHIFAH (52))

5 2.8 % A€ M,(R). FE¥: A R4 det(A) = 0.
WEBH. AR A RiBH&, T A3 me & Emx. X
AR ERLCIGEREAL (H_FFH e 1.11
(iii)). WHER (53) T %=, det(A) = 0.

B 2.9 #+H n MmFLEEIT7] X

it MR (S1) The, det(F)) = —1 i #j HARZ. &
M EATFIXETF 1. BRA (54) T 4w, det(F))(a) = 1.
WM (L1) T4, det(F™ (V) = A.

N HRATIRAE T AR ER AT H1 5 X

5 2.10 &
(&1,1 aro2 - afl,n\
A = a1 A22 -+ Aap
\an,l Ap2 - afn,n)
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det(AQ) = €01 ¢(1)A2,¢(2) T €(12)A1,(12)(1)02,(12)(2)

— 11022 — 1202 1.

det(A3) = €eQ] ¢(1)2,6(2)A3,¢(3) T €(12)A1,(12)(1)@2,(12)(2)A3,(12)(3)
T €(13)01,(13)(1) 32,(13)(2) @3,(13)(3) T €(23)81,(23)(1) 32,(23)(2) 33,(23)(3)
T €(123)01,(123)(1)@2,(123)(2) 43,(123)(3)
T €(213)@1,(213)(1)A2,(213)(2) @3,(213) (3)
— 1,1422033 — 412021033
— 13022031 — 41,102,303 2
+ 01,202,303 1

+ 41302103 2.

AR 2.11 &
(U1,1 U2 U3 - - U1,n\
T — 0 wugo uUzgz --+ Uy
\0 0 0 - unn}
o
(60 0 0 0\
by ¥ 0 0
T, — 21 {22




)
det(Tu) = Up,1U22 " * - Upn 71?‘:’ det(T@ = 61716272 s gn,n-

YL JAPRIEMA E=M15E, T =AFEREL
i& Tu = (Ui,j)nxn- Jr\“J‘_i'lz < ] Hil‘, Ui 5 = 0. %E det(Tu) E[(J
IR (3) I B

Ao = €oUT o(1) " " Un,o(n)>

Hiro e S, IRAFAERED e {1,2,...,n}, 150 > o(d),
Ma, =0. TH, a, 20T i <o) MPIFEi=1,2...,n
AL, W o VAR ETE [ A4S 3]

det(Tu) — Qe = €U (1) " " " Upe(n) = UL1 """ Unn- [

THEAT AR — D IR TR S — M5 34
FA WAL 25 e 14T ) H O N R FEFEAL Y B =AM et =
JEFE R, SR )5 A ardl 2.11 tH5245 B AT 5 N, 75 220
BRI N R — R A WAT S A E 228 5 (1E
JF(S1)); TR — IR 55 384 S5 AR AT A1 U AIE AN AR (1
J5i(S4)). =R AR =SR] A B, 47 41 2k LU =4 1)
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5] 2.12 FH 4%

(11 1 1)

00 1
1 -1 1 1
A= Ffo= B=1010
1 1 -1 1
100
\1 11 -1
#9477 X A94E.
WERH. AR B AT T 13
(11 1 1\
0-2 0 0
det(A) = det = —8.
00 —2 0
Ko 0 0 —2)
AR F— EEATT IR 1F
100
det(B) =—det |0 1 0] =—1
00 1

5] 2.13 &I n M4

bab- - Db

#1771 XK.
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R, %k m AR (S4) TH

(a+(n—1bbb - b)

der(ay = [ ¢TI0

\a+(n—1b0bb - af

WRIFEER (L1) 17

(1bb - b\
dei)=@rm-p | 7T
\1 b b a
AR 5 = 2R e, RN
(1 b b b))
Oa—-b 0 .- 0
det(A) = (a+(n=1)b) [0 0 a=b -~ 0 | =(at+(n=1)b)(a—b)""
IR

EIR 2.14 % AcM,(R). W det(A)#£0 H HAL Y rank(A)=n

B fRYER 2.8, FWATH det( ) #£0 = rank(A4) =n. X
2, Wrank(A) = n. W@ —FE Ry A, KR
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TR PASE A 28 BB 8L (L = A1) R Bl

(Um U2 Ur3 - - U1,n\

0 wgp uz3 -++ Uy,

K 0 0 0 o
TR, det(A) = +£det(T,). RIEZHE ZFEH 9|2 3.2,
rank(T,,) = n. AL T, X AL LT RHBIEE. R
il 2.11, det(T;,) # 0. M det(A) # 0. O

HEIL 2.15 % AeM,(R). W det(A)#£0 ¥ BALY A T,
IER. PR E NS s L e 714 BRSO

5 2.16 EBA 5= £ b 89 I M S ARSE [ AR T o] 12
WERR. &) 2.5 T 4u, AEAT 4 £ M &5 AR 4E [ 69 47 51 X AR
FT R, ARE LRI, RN ARSE AR T 7T 14

3 1THRHE—D LR

3.1 1T —1TO)RFHA

EMX 3.1 X AcM,R),i,je{1,2,...,n}. £ A+ %

i AT A PIATEEY (n— 1) M HRRAT I RARA A £ F

i 4742 5 7189 (n — 1) BraR 1730 (co-minor), iTH M; ;. W

A= (=1)"MM,;; #R A A X T i A § 2 e AREcR 120
13



5] 3.2 %

1 23
A=1456
789
)
M, = det 0 0 Fo o Agz = (—1)""det b2 = —My3.
8 9 78

EHE 3.3 X A= (a;) € My(R)., WMFFHEEH ) €
{1,2,...,n},

det(A) = "aipAip A= det(A) =) agjAr; .
k=1 k=1

7

"

BT RR 7B
L WBE LW ATREATHE (n — 1) DITHREE T
%%- )I_[\” det(A) — an,nAn,n-
b5 1 693EB. AT AR E SRR
det(A) = Z €ol1o(1) """ An-1,0(n—1)4n,o(n)-

oeSy

y\j\éfl n 7é O(n) Hﬂ‘, anjg(n) = 0, F‘ﬁu

det(A) - Z €001 0(1) """ An—1,0(n—1)Anmn-

o€Sp,0(n)=n
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det(A> = Qnn Z €rQ17(1) """ An-1,7(n-1) — a'n,nMn,n - afn,nAn,n-

TES, 1
W= 1 T
B2 2. WAPE TR RAE AT RIEE. W det(A) =

CLZ'JAZ"]'.

W E 2894E. 40 AT AT Ay, A, BARHA, R
JETEFTSHEEREE 1 528 (5 + 1) 12 5 n HIEAN X,
FAAE B FE

( a1 0 Qa15-1 arj+1 0 Ain aj \
ai—11 - Aj—15-1 Qi—14541 - Aj—1n Ai—1j
B = Qir1,1 0 Q11 Qipl 41 0 Qipln Giplj
Qp—1,1 *°° Ap—1,-1 Qp—-14+41 " QAp—-1n QAp—1

\ 0 ... 0 0 .0 a; )

E[Hli‘ﬁ% 1, det(B) = CL@‘J‘MZ"]'. E‘Hﬁfﬁ”ﬁ‘fﬁﬁ (Sl),
th(B) = (_1)n—i—i—n—j det(A) = (—1)i+j d@t(A) = det(A) = CLZ'J'AZ'?]'.
T E 2 BOL.

NHEE - BIEE. BT 5AH 2 AL NEE 2 7]
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n

det(A) = Z det

j=1

n

0| =D aiA
=1

PATE T #AT T A 20 128 e T 2 20RT BLR AR
W], BB EAT S B A AT e 2 sGIE . O

Bl 3.4 EFATIIX

3
7

-4 —-140

2

5 —1 20
1 2 5 2
0 -2 3 10].
0
0

3 50

fift. AR B2 ER P Al = 2, RAA

5 3

—1 2

0 -2 3 1
0 —4 —114

0 2

3 5
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BAR B EMFITE G

—2 3 1
D=-10]0 —7 2| =20x6x (=7 —2) = —1080.
0 6 6

5 3.5 Vandermonde 173 X. & (aq,B1),. .., (an, Bn) €
RU2 KAkHAN—1RFEERSAX

flx)=ap_12" '+ + a1z + ag
£ 15
f(az)zﬁm i:1727"'7n
AP
CLQ—l—CLlO{Z'—F"'—l—G,n_QO[ —|—Cl,n_ 627 i:1727"'7n7

HF oap,aq,...,a,9,a,_1 & nAKFE. Al FLIEEE T,
AAA

(1 ap -l @?—1\ ( a0 \ ( 8, \
1 ay - oy ? oyt a Ba

I oy 042:% sz:% Qp—1 6n—1
\l Ry \ﬁn)

\ . 7

W Vilag, ... qp) = det(A). HRZART ar,...,q, 1
Vandermonde 1782, Z 477 RALFITH V,,.
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BTV, A ZH T & EMNZXERAF LA 5
J Ak, 4 n=2H,

1 a1
1 (0%
1 a; of 1 aq af
Va=11 ay o3| =10 as —a; ai—a?
1 az of 0 az—a; a3 —af
1 o o
=(aa—)(az—1) |0 1 ar+ay|=(ag—a1)(ag — ar)(ag — az).
0 1 a3 + aq
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1 o 0/1%2 af 2(a) — ay,)
1 o o o ag — o)
1y apZi apZHan-1 — ay)
1 o a2 0
1 o " ay —ay)  alHog — )
1 o b ag —ay)  ab o — ayp)
1 a, A Han1 — o) a3 (e
1 o, 0 0
(AFn—l,n(_Qn)Fn—2,n—1(_an) )
1 o —ay a3y — ) al?
1 as—ay, b g — ) ah?
1 ap1—an - on (oo —an) ap”{(an_1 —
1 0 . 0
(AFn—l,n(_an)Fn—Q,n—l(_@n) e FI,Q(_
n—1
= (=" [ [ (i = an)V(aa, ..., 1)
i=1
n—1

- r(an - Oéz’)V(Oq, Ce an_l)

= [[tan—a) ] (0j—a)

i=1 1<i<j<n—1

= —[ (o — ).

1<i<j<n

19




FHiM a2, T4, ABmHKY RS a,...,q, AR
Bl. LB, PTK %0 XA & HofE—.

5] 3.6 itH

(2100---00\
1210--- 00
D — det 0121.--00
0000 - 21
\OOOO---lQ}

. A HF D =2, Dy =3,

210 0 —3 —2
Ds=det|1 21| =det|1 2 1 | =4.
012 0 1 2

B D, =n+1.
En>3BHYEME DT n i FENRE, BFE—PET
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<)

=\

(100 - 00)

1r21--- 00
Dn:2Dn_1—det
000 --- 21

\000---12}

=2D, 1— Dy, 9=2n—(n—1)=n+1.

1) Ak, 52

3.2 SHRIEREITIIN

EIE 3.7 %L AcM,(R), BeM,(R)FC cR™".

A C
det (O B) = det(A) det(B).

IERA. (EFERR) X m AZN. B m = 1 i, %58 — 5 R H1E

A C a ci,...,C,
det = det = adet(B).
O B O B

WAL, Wm > 1 H AR m — 1T FEN 58 0. 1%
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A= (az’,j)me- )I_\“J

(a1,1 Qr2 -+ A1m \

A4 C 21 Q22 -+ Q2m 8.
det = : . .. :
O B

am,1 Am2 - Qmm

\ 0 B)
= a11A1,1 det(B) + ap1As; det(B) + -+ + a1 A1 det(B)

(F& s —H I IR H EgE R, HAr A, AR A FIRERT20)
= (a11411 +ag1 421 + -+ am1Anm) det(B)

= det(A)det(B). O

(BRI A ) 81T 5150

A C
det

BHIRT A WIS m BRI ARR L. B E X

f: R'x...xR" — R
B} B} AC\-
(A<1),...,A(m)) s det
O B
5 =T — () AN, f(AD, ... Am)) = wdet(A),

Hrhw= f(E fﬁ),..., . Hf B‘JEXT%D%DT%?'E@*?U
EH(m k), A2

, L E, C
w= f(EW, .. EM)=det (O B) = det(B).
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s A C
AW Ay = det(A) det(B) = d .
fl( e ) et(A) det(B) et (O B)

5] 3.8 5

=~ O
ot =
SN

0 7 8|
10 11 12

10 11 12
9 10
3 4

78
12

= —30.

9
3
0
0

oS O
— =1 o

#i$ 3.9 % A e M,(R), B eM,(R)F C € R™". 1

C A
det (B O) = (—1)""det(A) det(B).

JERR . AR
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TR —FEA 5T n H A, 285105 40 5 E
n FIEANXL, . B mn RPN G, 3ATF 2R

A C
O B/l
TR

C A e (A €\ e ar
(ht(B O)(n (it<0 B)( 1)™ det(A) det(B),

Hrpia—E20REEH 3.7. O

3.3 AT
EIE 3.10 X A, B € M,(R). 1|
det(AB) = det(A) det(B).

IERA. (GEFEEE) W A 5 B ARk, M AB WATHRE (28
“EFEIYEE 6.25 (1), M det(AB) = 0 GE== %
SEFR 2.14). [AHE det(A) det(B) = 0. #E AL
b=, W C, M e M,(R) H C ZHI%5HkE. N

det(CM) = det(C) det(M) = det(MC).

BrE e, WC=F; Wk i=j, M C=FE Wz5EAR
FRAL. WS i # 5. M det(CM) = det(MC) = — det(M). T
det(C) det(M) = — det(M). W7 5 AL
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w C = Fjla),i# j. W det(CM), det(MC) A
det(C) det(M) #FEET det(M). HrE BT
% C = Fy(\). W det(CM), det(MC) Fl det(C) det(M)
AT Ndet(M). WiE MOL.
B ARk, MIAFERIERERE C, Oy, ... C, 1S
A=CCy---C,
(58 &5 IV E B 7.14 MEENUHIER 8.6). HIlWr s nl

det(A) = det(C}) det(Cy - - - C,) = det(Ch) det(Cy) - - - det(C,).
(4)
Bl
det(AB) = det(C1(Cy - - - C,B))
= det(Cy) det(Cy---C,B) (K1 F)
= det(Cy) det(Cy) - - - det(C,) det(B)
= det(A) det(B)  ((4)).

a3

7E BRRSOT.
ES AN ES'E
f: Rix...xR" — R

(§<1>, L §<n>) — det(ABD, ..., AB™) = det(AB)

A7 512U R 22 B 28 PR RN 7 3R ) 23 B Pl B3l f
e BATER). FARMEAT SRS FRIE AT R0 f g REnt
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PRI 2R = E AR —F S (4) mT A,
F(BY, ..., B™) = wdet(B),
Htw = fle,...,e,). &
w = det(AE,) = det(A).
T7&, det(AB) = det(A) det(B). O
SERR 3.11 b ik 2 32 4,
det(BA) = det(B) det(A) = det(AB).
# det(AB) = det(BA). BPAT?| XA X T 7 MRk 69 33k
N

5l 3.12 &I

1 cos(6y) cos(26;)
D =1 cos(#y) cos(26,)] -
1 cos(f3) cos(203)
W AT KRR, RMNA

1 cos(f1) 2cos(61)? — 1 1 cos(fy) cos(61)*|[1 0 —1

D = |1 cos(6y) 2cos(2)> — 1| = |1 cos(fy) cos(62)?] 10 1 0
1 cos(f3) 2cos(63)? — 1 1 cos(f3) cos(f3)*[[0 0 2

D = 2(cos(03)—cos(61))(cos(f3)—cos(6s))(cos(fy)—cos(67)).
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B 3.13 % A= ((a; + B))" Vpxn ETF det(A).
R %3

—_

n—

s =3 (7

#

L5 e et L
B 47 5] K A9 A A M i Fe ] AR € 2L VT 4

n—1

dert) = (0 T (") T G-t - 0

k=0 1<i<j<n

5] 3.14 %X A € R™" o B ¢ R™™. W &AA Sylvester
177 Xl 5 X

det(E,, + AB) = det(E, + BA).
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WERH. & 8% —F 6] 10.11 T4, BESEE C),Cy, C3,C4 €
Mm—l—n(R) {i'f’?‘

E,+AB O E, O
0301 0204 = .
O E, O FE,+ BA

W % T 5 AT 7 X 49 % 52T 4o,
det(C’l) = det(Cg) = det(03) = det(C4) = 1.

BARIE A7 7] X AR 2 32,

E.,+AB O E, O
det = det .
O E, O E,+ BA

# det(F,, + AB) = det(E, + BA). O
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